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壹、前言 

本校為瞭解校友畢業後現況，並依照校友目前現況以及對學校之課程意見，

提供本校系所建議方向，故進行本次調查，樣本初始資料為 1882 人，扣除失聯、

資料缺誤等，樣本數為 1632 人，實際回收 1246 份，達成率約為 76.3%。 

一、受訪校友之目前現況 

就業人數為 899 人，占 72.2%；服兵役人數為 11 人，占 0.9%；升學人數為

239 人，占 19.2%；未就業人數為 73 人，占 5.9%；其他者則為 16 人，占 1.3%。 

二、受訪校友之工作類別與職稱 

服務機關性質中，進入民營企業 784位，占 62.9%；公營企業 32位，占 2.6%；

政府機關 33 位，占 2.6%；軍事單位 4 位，占 0.3%；財團法人機構為 9 位，占

0.7%；自由業為 5 位，占 0.4%；其他為 3 位，占 0.2%。 

在行業類別中，從事傳統製造業156位，占12.5%；金融保險業為141位，占

11.3%；其他服務業為123位，占9.9%；資訊及通訊傳播業110位，占8.8%；專業

科學及技術服務業為99位，占7.9%；教育服務業56位，占4.5%；營造業50位，

占4%；批發及零售業36位，占2.9%；公共行政及國防；強制性社會安全29位，

占2.3%；運輸及倉儲業26位，占2.1%；住宿及餐飲業15位，1.2%；農林漁牧業、

電力及燃氣供應商、支援服務業皆是11位，0.9%；藝術、娛樂及休閒服務業10

位，占0.8%；不動產業、礦產及土石採取業、醫療保健及社會工作服務業皆是6

位，占0.5%；用水供應及汙染整治業3位，占0.2%。 

在單位職稱當中以基層人員為最多有758位，占60.8%。因調查樣本為畢業

兩年之校友，故以基層人員為最多是可以預期的。 

三、受訪校友之工作滿意度 

「學校課程與工作相配合」方面：畢業生對於「專業符合職場需求」之滿

意度平均為 3.31分（無意見至滿意）；「工作與所學配合」方面：滿意度平均為 3.3

分（無意見至滿意）；薪資福利滿意度為3.53（無意見至滿意）。 

四、受訪校友之對於學校課程之評估  

學校課程與工作相配合方面，專業應職場需求平均為 3.54（普通至滿意）；

工作與所學配合平均數 3.97（普通至滿意）；專業知識加強度平均數 3.02（普通

至滿意）；實用技術加強度平均數 3.26（普通至滿意）。課程規劃需加強的程度，

人文社會平均為 2.73（稍微加強至加強）；外語能力平均為 2.79（稍微加強至加

強）；人際溝通平均 2.76（稍微加強至加強）；管理領導平均為 2.74（稍微加強

至加強）；資訊科技平均為 2.52（稍微加強至加強）。 
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五、受訪校友之就讀情形 

就讀科技大學為 125 位，占 10%；公立大學為 81 位，占 6.5%；私立大學

為 12 位，占 1%；國外大學為 6 位，占 0.5%。顯示校友仍以科技大學為主要升

學選擇，其次為公立大學，再者為私立大學。 

六、受訪校友之未有專職工作之原因  

受訪者為 1246 位，其中未就業人口為 64 位，準備考試(例如:國家考試、

升學考試)為 27 位占 42.2%；認為其他原因者為 17 位，占 26.6%；健康問題休養

中為 6 位，占 9.4%；缺乏就業機會為 5 位，占 0.4%；缺乏工作經驗、專業知識

技能不足、證照不足、競爭者太多、工作地點不適合、待遇福利不佳皆為 1 位，

占 0.1%。 

本圖為與各學年比較彙整圖： 

 103 101 100 99 98 

調查對象 101 畢業生 99 畢業生 98 畢業生 97 畢業生 96 畢業生 

原始樣本 1632 1870 人 1865 人 1896 人 2460 人 

有效問卷 
1246 份 

(76.3%) 

1400 份 

(74.9%) 

1440 份

(77.2%) 

1437 份

(75.8%) 

1855 份

(70.4%) 

就業 899(72.2%) 1152(82.3%) 1001(69.5%) 1040(72.4%) 
1345 人

(72.5%) 

服兵役 11(0.9%) 59(4.2%) 27(1.9%) 24(1.7%) 84 人(4.5%) 

升學 239(19.2%) 73(5.2%) 234(16.3%) 218(15.2%) 
250 人

(13.5%) 

未就業 73(5.9%) 108(7.7%) 113(7.8%) 97(6.8%) 116 人(6.3%) 
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其他 16(1.3%) 65(4.5%) 58 (4.%) 60 人(3.2%) 
40 人 

(5.70%) 

貳、調查概述 

一、調查目的 

本校為瞭解本校畢業生畢業後的現況，並依照校友目前現況以及對學校之課

程意見，提供本校系所建議方向，遂進行「國立高雄第一科技大學歷屆畢業生動

態調查」，以作為本校相關系所未來課程設計或教學改進之參考，以提升學生本

職學能，有效回饋社會。 

二、調查範圍及對象 

本校截至 101 年度畢業校友聯絡資料，經扣除沒有連絡方式及姓名不完全(如

僅呈現系所等)與重覆部分，即使部分資料無地址，僅有電子郵件，本調查單位

仍盡力克服，共計 1246 樣本調查對象。本次調查的內容主要是由校友本人所填

答。 

三、調查主要問項 

表 1 調查問項 

 問項 

畢業流向 主要檢視包括就業、升學、服兵役、未就業。 

校友的工作滿意度調查 主要檢視包括服務機構性質、服務行業類別、目

前單位職稱、目前工作滿意度、學校課程與工作

配合、學校課程需加強的地方（以選擇另有開放

題方式填寫） 

就讀學校 已升學校友勾選大學性質，開放式填寫就讀學校

及系所。 

未有專職工作原因 目前還未有專職工作校友填寫，可複選原因。 

基本資料 包括受訪校友的姓名、學號、畢業年份、畢業系

所、通訊地址。 

有效的問卷衡量問項，可以將受訪者最原始的感受反應至分析結果。因此，

針對各項潛在變數的衡量，本研究選擇採用李克特尺度(Likert Scale；LS)五點尺

度評量方法，從「非常不滿意」、「不滿意」、「普通」、「滿意」以及「非常

滿意」，來引導受訪者作答，而分數的轉換則為1、2、3、4、5 分。李克特尺度

衡量的優點在於，可使受訪者較容易選擇適合自己的語意性措詞。 
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四、調查期間 

調查實施期間：民國 103 年 3 月 30 日至 10 月 31 日止。 

表 2 執行甘特圖 

週別 一 二 三 四 五 六 七 

 3/30- 

5/10 

5/11- 

5/15 

5/18- 

5/22 

5/25- 

5/29 

6/1 

7/6 

9/2- 

9/26 

9/29- 

10/25 

前置作業資料篩選 

（線上、簡訊通知訪問） 
       

第一階段電話訪問        

第二階段電話訪問        

第三階段電話訪問        

問卷資料 key in        

資料分析        

結案報告        

預定進度累進百分比％ 7.7% 24.5% 39% 63% 87% 95% 100% 

 

五、調查方式 

 前置作業：建立線上表單，以郵件方式寄送，等待時間約三周，共發出

四次信件；簡訊發放填答共兩次，約四天發一次，等待約兩周。但由於

完成率極低改用電話訪問。 

 第一階段：以學校提供的校友資料進行電話訪問，但由於完成率極低，

因此以第二階段進行補強。 

 第二階段：第一階段學校提供的校友資料進行電話追蹤訪問。 

 第三階段：進行第二階段電話訪問，第一階段中未接聽校友，再次以電

話訪問接觸。 

六、資料分析 

分析資料的工具為社會學統計套裝軟體(SPSS)，主要的統計分析方法如下： 

題目百分比：計算各項意見或態度的百分比，可推估各變項的分佈情形及

重要性程度。 

次數分配：計算各項意見或態度的次數，可推估各變項的分佈情形及選擇

程度。 

七、回收情況 

本調查經過電話撥打接觸，扣除空號、無電話號碼、電話改號 76.3%。 

日期 
工作內容 
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參、調查結果分析 

一、受訪校友目前現況 

（一）管理學院 

1.管理學院整體概況 

管理學院就業校友231位，占78.0%；升學校友27位，占9.1%。顯示多數管

理學院畢業校友選擇投入職場，少部分校友選擇繼續深造，而未就業的畢業校友，

有可能是在準備其他考試，像是參加公職考試…等等，或是在家待業中。 

表 3 管理學院畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 231 78.0% 

服兵役 2 0.7% 

升學 27 9.1% 

待業 27 9.1% 

家管 1 0.3% 

其他 8 2.7% 

總和 296 100.0% 

 

 

 

 

圖 1 管理學院畢業生現況調查圓餅圖 
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2.管院博士畢業生現況調查 

管院博士畢業校友當中，5 位選擇就業，占 100%。 

表 4 管院博士畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 5 100% 

總和 5 100.0 

 

 

 

圖 2 管院博士畢業生現況調查圓餅圖 
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3.行銷系（所）畢業生現況調查 

行銷系（所）畢業校友當中，62 位選擇就業，占 68.9%；14 位尚未就業，

占 15.6%；8 位繼續升學，占 8.9%；6 位選擇其他，占 6.7%。 

表 5 行銷系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 62 68.9% 

升學 8 8.9% 

待業 14 15.6% 

其他 6 6.7% 

總和 90 100.0% 

 

 

圖 3 行銷系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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4.資管系（所）畢業生現況調查 

資管系（所）畢業校友當中，82 位選擇就業，占 83.7%；10 位繼續升學，

占 10.2%；6 位服兵役，5.7 占%；3 位尚未就業，占 3.1%；1 位服兵役，占 1%；

1 位選擇家管，占 1%；1 位選擇其他，占 1%。 

表 6 資管系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 82 83.7% 

服兵役 1 1% 

升學 10 10.2% 

待業 3 3.1% 

家管 1 1% 

其他 1 1% 

總和 98 100.0% 

 

 

 

圖 4 資管系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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5.運籌系（所）畢業生現況調查 

運籌系（所）畢業校友當中，72 位選擇就業，占 75.8%；11 位繼續升學，

占 11.6% ；8 位尚未就業，占 8.4%；2 位選擇其他，占 2.1%；2 位服兵役，占

2.1%。 

表 7 運籌系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 72 75.8% 

服兵役 2 2.1% 

升學 11 11.6% 

待業 8 8.4% 

其他 2 2.1% 

總和 95 100.0% 

 

 

 

圖 5 運籌系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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6.科法所畢業生現況調查 

科法所畢業校友當中，17 位選擇就業，占 89.5%；2 位未就業校，占 10.5%。 

表 8 科法所畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 17 89.5% 

待業 2 10.5% 

總和 19 100.0% 

 

 

 

圖 6 科法所畢業生現況調查圓餅圖 
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（二）財金學院 

1.財金學院整體概況 

財金學院就業校友260位，占74.2%；升學校友55位，占21.2%。顯示多數畢

業校友選擇投入職場，少部分校友選擇繼續深造，而未就業的畢業校友，有可能

是在準備其他考試，像是參加公職考試..等等，或是在家待業中。 

表 9 財金學院畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 193 74.2% 

升學 55 21.2% 

待業 11 4.2% 

其他 1 0.4% 

總和 260 100.0% 

 

 

 

圖 7 財金學院畢業生現況調查圓餅圖 
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2.金融系（所）畢業生現況調查 

金融系（所）畢業校友當中，81 位選擇就業，占 81.0%；10 位繼續升學，

占 10.0%；8 位尚未就業，占 8.0%；1 位選擇其他，占 1.0%；。 

表 10 金融系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 81 81.0% 

升學 10 10.0% 

待業 8 8.0% 

其他 1 1.0% 

總和 100 100.0% 

 

 

 

圖 8 金融系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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3.財管系（所）畢業生現況調查 

財管系（所）畢業校友當中，32 位選擇就業，占 82.1%；5 位繼續升學，

占 12.8% ；2 位尚未就業，占 5.1%；  

表 11 財管系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 32 82.1% 

升學 5 12.8% 

未就業 2 5.1% 

總和 39 100.0% 

 

 

 

圖 9 財管系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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4.風管系（所）畢業生現況調查 

風管系（所）畢業校友當中，52 位選擇就業，占 66.7%； 26 位繼續升學，

占 33.3%。 

表 12 風管系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 52 66.7% 

升學 26 33.3% 

總和 78 100.0% 

 

 

 

圖 10 風管系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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（三）工學院 

1.工學院整體概況 

工學院就業校友184位，占68.1%；升學校友69位，占25.6%。顯示多數畢業

校友選擇投入職場，部分校友選擇繼續深造，而未就業的畢業校友，有可能是在

準備其他考試，像是參加公職考試..等等，或是在家待業中。 

表 13 工學院畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 184 68.1% 

兼職 1 0.4% 

服兵役 2 0.7% 

升學 69 25.6% 

待業 13 4.8% 

其他 1 0.4% 

總和 270 100.0% 

 

 

 

圖 111 工學院畢業生現況調查圓餅圖 
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2.工科博士班畢業生現況調查 

工科博士班畢業校友當中，3 位選擇就業，占 85.5%；1 位選擇兼職，占

25.5%。 

表 14 工科博士班畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 3 75.5% 

兼職 1 25.5% 

總和 4 100.0% 

 

 

 

圖 122 工科博士班畢業生現況調查圓餅圖 
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3.營建系（所）畢業生現況調查 

營建系（所）畢業校友當中，49 位選擇就業，占 73.1%；12 位繼續升學，

占 17.9% ；3 位尚未就業，占 4.5%；2 位服兵役，占 3.0%；1 位選擇其他，占

1.5%。 

表 15 營建系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 49 73.1% 

服兵役 2 3.0% 

升學 12 17.9% 

未就業 3 4.5% 

其他 1 1.5% 

總和 67 100.0% 

 

 

 

圖 13 營建系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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4.環境安全系（所）畢業生現況調查 

環境安全系（所）畢業校友當中，69 位選擇就業，占 71.1%；9 位服兵役，

占 9.3%；9 位繼續升學，占 9.3%；7 位尚未就業，占 7.2%；3 位選擇其他，占

3.1%。 

表 16 環境安全系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 75 75% 

升學 24 24% 

未就業 1 1% 

總和 100 100.0% 

 

 

 

圖 14 環境安全系（所）畢業生現況調查圓餅圖 

  

75%

24%

1%

就業

升學

未就業



19 

 

5.機械與自動化系（所）畢業生現況調查 

機械與自動化系（所）畢業校友當中，67 位選擇就業，占 58.8%；1 位服

兵役，占 0.9%；36 位繼續升學，占 31.6%；10 位尚未就業，占 8.8%。 

表 17 機械與自動化系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 67 58.8% 

服兵役 1 0.9% 

升學 36 31.6% 

未就業 10 8.8% 

總和 114 100.0% 

 

 

 

圖 15 機械與自動化系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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6.工業設計所畢業生現況調查 

工業設計所畢業校友當中，3 位選擇就業，占 100.0%。  

表 18 工業設計所畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 3 100.0% 

總和 3 100.0% 

 

 

 

圖 13 工業設計所畢業生現況調查圓餅圖 
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（四）電資學院 

1.電資學院畢業生現況調查 

電資學院就業校友 149 位，占 59.4%；升學校友 86 位，占 34.3%。顯示多

數畢業校友選擇投入職場，少部分校友選擇繼續深造，而未就業的畢業校友，有

可能是在準備其他考試，像是參加公職考試..等等，或是在家待業中。 

表 19 電資學院畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 149 59.4% 

服兵役 6 2.4 % 

升學 86 34.3% 

未就業 6 2.4% 

其他 4 1.6% 

總和 251 100.0% 

 

 

 

圖 14 電資學院畢業生現況調查圓餅圖 
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2.電通系（所）畢業生現況調查 

電通系（所）畢業校友當中，48 位選擇就業，占 53.3%；35 位繼續升學，

占 38.9%；3 位服兵役，占 3.3%；1 位尚未就業，占 1.1%；1 位選擇其他，占 1.1%。 

表 20 電通系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 48 53.3% 

服兵役 3 3.3% 

升學 35 38.9% 

未就業 1 1.1% 

其他 3 3.3% 

總和 90 100.0% 

 

 

 

圖 15 電通系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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3.電機工程研究所畢業生現況調查 

電機工程研究所畢業校友，28 位選擇就業，占 96.6%；1 位服兵役，占 3.4%。 

表 21 電機工程研究所畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 28 96.6% 

服兵役 1 3.4% 

 

 

 

圖 19 電機工程研究所畢業生現況調查圓餅圖
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（五）外語學院 

1.外語學院畢業生現況調查 

外語學院就業校友 142 位，占 84.5%；選擇其他校友 16 位，占 9.5%。顯示

多數畢業校友選擇投入職場，少部分校友選擇繼續深造，而未就業的畢業校友，

有可能是在準備其他考試，像是參加公職考試..等等，或是在家待業中。 

表 22 外語學院畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 142 84.5% 

服兵役 5 3.0% 

升學 1 0.6% 

未就業 2 1.2% 

其他 16 9.5% 

總和 168 100.0% 

 

 

 

圖 16 外語學院畢業生現況調查圓餅圖 
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2.應日系（所）畢業生現況調查 

應日系（所）畢業校友當中，有 51 位選擇就業，占 73.9%；8 位尚未就業，

占 11.6%；4 位選擇兼職，占 5.8%；4 位繼續升學，占 5.8%；2 位選擇其他，占

2.6%。 

表 23 應日系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 51 73.9% 

兼職 4 5.8% 

升學 4 5.8% 

未就業 8 11.6% 

其他 2 2.9% 

總和 69 100.0% 

 

 

圖 17 應日系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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3.應英系（所）畢業生現況調查 

應英系（所）畢業校友當中，有 76 位選擇就業，占 89.4%；7 位尚未就業，

占 8.2%； 1 位服兵役，占 1.2%；1 位繼續升學，占 1.2%。 

表 24 應英系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 76 89.4% 

服兵役 1 1.2% 

升學 1 1.2% 

未就業 7 8.2% 

總和 85 100.0% 

 

 

 

圖 18 應英系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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4.應德系（所）畢業生現況調查 

應德系（所）畢業校友當中，有 37 位選擇就業，占 88.1%；有 3 位尚未就

業，占 7.1%；1 位服兵役，占 2.4%；1 位選擇升學，占 2.4%。 

表 25 應德系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 24 92.3% 

兼職 1 3.8% 

升學 1 3.8% 

總和 26 100.0% 

 

 

 

圖 19 應德系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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二、受訪校友之工作類別與職稱 

（一）管理學院 

1.管理學院整體概況 

（1）服務機構性質 

服務機關以民營企業為最多有198位，占85.3%；其次為政府機關31位，占

5.6%。 

表 26 管理學院畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 198 85.3% 

公營企業 6 2.6% 

政府機關 13 5.6% 

軍事單位 2 0.9% 

學校 10 4.3% 

非營利法人團體 1 0.4% 

自行創業 2 0.9% 

總和 232 100% 

 

 

圖 20 管理學院畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以資訊及通訊傳播業為最多有53位，占22.8%；其次為製造業42

位，占18.1%。 

表 27 管理學院畢業生行業類別 

 人數 百分比 

農、林、漁、牧業 5 2.2% 

製造業 42 18.1% 

電力及燃氣供應業 1 0.4% 

營造業 1 0.4% 

批發及零售業 12 5.2% 

運輸及倉儲業 12 5.2% 

住宿及餐飲業 2 0.9% 

資訊及通訊傳播業 53 22.8% 

金融及保險業 27 11.6% 

專業、科學及技術服務業 10 4.3% 

支援服務業 2 0.9% 

公共行政及國防；強制性社會安全 9 3.9% 

教育服務業 21 9.1% 

醫療保健及社會工作服務業 2 0.9% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 0.4% 

其他服務業 32 13.8% 

總和 232 100.0% 

 

 

圖 21 管理學院畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有187位，占81.0%。 

表 28 管理學院畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 11 4.8% 

中階主管 33 14.3% 

基層人員 187 81.0% 

總和 231 100.0% 

 

 

圖 22 管理學院畢業生單位職稱圓餅圖 
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2.管院博士 

（1）服務機構性質 

服務機關以政府機關為最多有2位，占40%；其次為民營企業、學校與非營

利法人團體各有1位，占20%。 

表 29 管院博士畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 1 20% 

政府機關 2 40% 

學校 1 20% 

非營利法人團體 1 20% 

總和 5 100% 

 

 

圖 23 管院博士畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以公共行政及國防；強制性社會安全及教育服務業為最多各有2位，

占40%；其次為資訊及通訊傳播業的1位，占20%。 

表 30 管院博士畢業生行業類別 

 人數 百分比 

資訊及通訊傳播業 1 20% 

公共行政及國防；強制性社會安全 2 40% 

教育服務業 2 40% 

總和 5 100.0% 

 

 

圖 24 管院博士畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員及高階主管為最多有2位，占40%。 

表 31 管院博士畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 2 40% 

中階主管 1 20% 

基層人員 2 40% 

總和 5 100.0 

 

 

圖 29 管院博士畢業生單位職稱圓餅圖 
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3.行銷系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有52位，占94.7%；其次為政府機關5位，占

7.8%。 

表 32 行銷系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 52 81.3% 

公營企業 4 6.3% 

政府機關 5 7.8% 

自行創業 3 4.7% 

總和 64 100% 

 

 

圖 25 行銷系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以製造業與資訊及通訊傳播業為最多各有14位，占22.2%；其次為

其他服務業12位，占9%。 

表 33 行銷系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

製造業 14 22.2% 

批發及零售業 7 1.1% 

住宿及餐飲業 2 3.2% 

資訊及通訊傳播業 14 22.2% 

金融及保險業 6 9.5% 

公共行政及國防；強制性社會安全 3 4.8% 

教育服務業 4 6.3% 

醫療保健及社會工作服務業 1 1.6% 

其他服務業 12 9% 

總和 63 100.0% 

 

 

圖 26 行銷系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有50位，占80.6%。 

表 34 行銷系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 4 6.5% 

中階主管 8 12.9% 

基層人員 50 80.6% 

總和 62 100.0% 

 

 

圖 27 行銷系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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4.資管系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有74位，占90.2%；其次為政府機關的4位，占

4.9%。 

表 35 資管系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 74 90.2% 

公營企業 1 1.2% 

政府機關 4 4.9% 

軍事單位 1 1.2% 

學校 1 1.2% 

非營利法人團體 1 1.2% 

總和 82 100% 

 

 

圖 28 資管系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以資訊及通訊傳播業為最多有30位，占36.6%；其次為金融及保險

業12位，占14.6%。 

表 36 資管系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

農、林、漁、牧業 3 3.7% 

製造業 8 9.8% 

營造業 1 1.2% 

批發及零售業 1 1.2% 

運輸及倉儲業 3 3.7% 

住宿及餐飲業 1 1.2% 

資訊及通訊傳播業 30 36.6% 

金融及保險業 12 14.6% 

專業、科學及技術服務業 5 6.1% 

公共行政及國防；強制性社會安全 3 3.7% 

教育服務業 3 3.7% 

醫療保健及社會工作服務業 1 1.2% 

其他服務業 11 13.4% 

總和 82 100.0% 

 

 

圖 29 資管系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有69位，占84.1%。 

表 37 資管系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 2 2.4% 

中階主管 11 13.4% 

基層人員 69 84.1% 

總和 82 100.0% 

 

 

圖 30 資管系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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5.運籌系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有65位，占93.3%；其次為軍事單位6位，占

8.3%。 

表 38 運籌系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 65 90.3% 

公營企業 1 1.4% 

軍事單位 6 8.3% 

總和 72 100% 

 

 

圖 31 運籌系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以製造業為最多有19位，占26.4%；其次為金融及保險業與教育服

務業各10位，占13.9%。 

表 39 運籌系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

農、林、漁、牧業 2 2.8% 

製造業 19 26.4% 

電力及燃氣供應業 1 1.4% 

批發及零售業 3 4.2% 

運輸及倉儲業 9 12.5% 

資訊及通訊傳播業 9 12.5% 

金融及保險業 10 13.9% 

專業、科學及技術服務業 1 1.4% 

支援服務業 2 2.8% 

公共行政及國防；強制性社會安全 3 4.2% 

教育服務業 10 13.9% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 1.4% 

其他服務業 2 2.8% 

總和 72 100.0% 

 

 

圖 32 運籌系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有57位，占79.2%。 

表 40 運籌系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 4 5.6% 

中階主管 11 15.3% 

基層人員 57 79.2% 

總和 72 100.0% 

 

 

圖 33 運籌系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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6.科法所 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有11位，占64.7%；其次為政府機關4位，占

23.5%。 

表 41 科法所畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 11 64.7% 

公營企業 2 11.8% 

政府機關 4 23.5% 

總和 17 100% 

 

 

圖 39 科法所畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以資訊及通訊傳播業為最多有5位，占29.4%。 

表 42 科法所畢業生行業類別 

 人數 百分比 

製造業 3 17.6% 

批發及零售業 1 5.9% 

資訊及通訊傳播業 5 29.4% 

專業、科學及技術服務業 1 5.9% 

公共行政及國防；強制性社會安全 2 11.8% 

教育服務業 1 5.9% 

其他服務業 4 23.5% 

總和 17 100.0% 

 

 

圖 34 科法所畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱皆為基層人員。 

表 43 科法所畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 5.9 % 

中階主管 4 23.5% 

基層人員 12 70.6% 

總和 17 100.0% 

 

 

圖 35 科法所畢業生單位職稱圓餅圖 
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（二）財金學院 

1.財金學院整體 

（1）服務機構性質 

服務機關以民營企業為最多有172位，占89.1%；其次為政府機關5位，占

2.6%。 

表 44 財金學院畢業生服務機構性質 

 人數 百分比 

民營企業 172 89.1% 

公營企業 7 3.6% 

政府機關 5 2.6% 

軍事單位 1 0.5% 

學校 2 1.0% 

非營利法人團體 2 1.0% 

自行創業 1 0.5% 

其他 3 1.6% 

總和 193 100% 

 

 

圖 36 財金學院畢業生服務機構性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以金融保險業為最多有104位，占53.9%；其次為其他服務業19位，

占9.8%。 

表 45 財金學院畢業生行業類別 

 人數 百分比 

農、林、漁、牧業 1 0.5% 

礦業及土石採取業 1 0.5% 

製造業 9 4.7% 

營造業 11 5.7% 

批發及零售業 5 2.6% 

運輸及倉儲業 1 0.5% 

住宿及餐飲業 2 1.0% 

資訊及通訊傳播業 4 2.1% 

金融及保險業 104 53.9% 

不動產業 4 2.1% 

專業、科學及技術服務業 11 5.7% 

支援服務業 4 2.1% 

公共行政及國防；強制性社會安全 5 2.6% 

教育服務業 6 3.1% 

醫療保健及社會工作服務業 3 1.6% 

藝術、娛樂及休閒服務業 3 1.6% 

其他服務業 19 9.8% 

總和 193 100.0% 

 

 

圖 37 財金學院畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有187位，占81.0%。 

表 46 財金學院畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 11 4.8% 

中階主管 33 14.3% 

基層人員 187 81.0% 

總和 231 100.0% 

 

 

圖 38 財金學院畢業生單位職稱圓餅圖 

  

5%
14%

81%

高階主管

中階主管

基層人員



49 

 

2.金融系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有70位，占86.4%；其次為公營企業5位，占

6.2%。 

表 15 金融系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 70 86.4% 

公營企業 5 6.2% 

政府機關 2 2.5% 

學校 1 1.2% 

自行創業 1 1.2% 

其他 2 2.5% 

總和 81 100% 

 

 

圖 39 金融系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以金融保險業為最多有52位，占64.2%；其次為其他服務業7位，

占8.6%。 

表 48 金融系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

農、林、漁、牧業 1 1.2% 

製造業 2 2.5% 

營造業 2 2.5% 

批發及零售業 5 6.2% 

運輸及倉儲業 1 1.2% 

住宿及餐飲業 1 1.2% 

資訊及通訊傳播業 1 1.2% 

金融及保險業 52 64.2% 

不動產業 1 1.2% 

專業、科學及技術服務業 3 3.7% 

支援服務業 1 1.2% 

公共行政及國防；強制性社會安全 1 1.2% 

教育服務業 2 2.5% 

醫療保健及社會工作服務業 1 1.2% 

其他服務業 7 8.6% 

總和 81 100.0% 

 

 

圖 40 金融系（所）畢業生行業類別圓餅圖 

  

2%

3% 3%
7%

2%

1%

1%

70%

1%

4% 1%

1%
3% 1%

農、林、漁、牧業

製造業

營造業

批發及零售業

運輸及倉儲業



51 

 

（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有67位，占82.7%。 

表 49 金融系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 5 6.2% 

中階主管 9 11.1% 

基層人員 67 82.7% 

總和 81 100.0% 

 

 

圖 41 金融系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 

  

6%
11%

83%

高階主管

中階主管

基層人員



52 

 

3.財管系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有26位，占81.3%；其次為政府機關與非營利法

人團體各2位，占6.3%。 

表 50 財管系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 26 81.3% 

公營企業 1 3.1% 

政府機關 2 6.3% 

非營利法人團體 2 6.3% 

其他 1 3.1% 

總和 32 100% 

 

 

圖 42 財管系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以金融保險業為最多有15位，占46.9%；其次為營造業4位，占

2.5%。 

表 51 財管系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

製造業 1 3.1% 

營造業 4 2.5% 

資訊及通訊傳播業 1 3.1% 

金融及保險業 15 46.9% 

不動產業 1 3.1% 

專業、科學及技術服務業 1 3.1% 

支援服務業 1 3.1% 

公共行政及國防；強制性社會安全 2 6.3% 

教育服務業 1 3.1% 

醫療保健及社會工作服務業 2 6.3% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 3.1% 

其他服務業 2 6.3% 

總和 32 100.0% 

 

 

圖 49 財管系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多26位，占81.3%。 

表 52 財管系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 2 6.3% 

中階主管 4 12.5% 

基層人員 26 81.3% 

總和 32 100.0% 

 

 

圖 43 財管系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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4.風管系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有50位，占96.2%；其次為軍事單位與非營利法

人團體各2位，占1.9%。 

表 53 風管系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 50 96.2% 

軍事單位 1 1.9% 

非營利法人團體 1 1.9% 

總和 52 100% 

 

 

圖 44 風管系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以金融保險業為最多有34位，占65.4%；其次為其他服務業3位，

占5.8%。 

表 54 風管系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

礦業及土石採取業 1 1.9% 

製造業 2 3.8% 

營造業 2 3.8% 

住宿及餐飲業 1 1.9% 

資訊及通訊傳播業 1 1.9% 

金融及保險業 34 65.4% 

不動產業 2 3.8% 

專業、科學及技術服務業 2 3.8% 

教育服務業 2 3.8% 

藝術、娛樂及休閒服務業 2 3.8% 

其他服務業 3 5.8% 

總和 52 100.0% 

 

 

圖 45 風管系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有40位，占76.9%。 

表 55 風管系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 4 7.7% 

中階主管 8 15.4% 

基層人員 40 76.9% 

總和 52 100.0% 

 

 

圖 46 風管系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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（三）工學院 

1.工學院整體 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有153位，占82.7%；其次為公營企業15位，占

8.1%。 

表 16 工學院畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 153 82.7% 

公營企業 15 8.1% 

政府機關 6 3.2% 

軍事單位 1 0.5% 

學校 4 2.2% 

非營利法人團體 2 1.1% 

自由業 1 0.5% 

自行創業 3 1.6% 

總和 185 100% 

 

 

圖 47 工學院畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有61位，占27.1%；其次為營造業58位，占25.8%。 

表 17 工學院畢業生行業類別 

 人數 百分比 

農、林、漁、牧業 1 0.5% 

礦業及土石採取業 2 1.1% 

製造業 59 31.9% 

電力及燃氣供應業 5 2.7% 

用水供應及污染整治業 3 1.6% 

營造業 31 16.8% 

批發及零售業 3 1.6% 

運輸及倉儲業 4 2.2% 

住宿及餐飲業 1 0.5% 

資訊及通訊傳播業 8 4.3% 

金融及保險業 4 2.2% 

不動產業 1 0.5% 

專業、科學及技術服務業 24 13.0% 

支援服務業 1 0.5% 

公共行政及國防；強制性社會安全 7 3.8% 

教育服務業 7 3.8% 

醫療保健及社會工作服務業 1 0.5% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 0.5% 

其他服務業 22 11.9% 

總和 185 100.0% 

 

圖 48 工學院畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有145位，占78.4%。 

表 18 工學院畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 11 5.9% 

中階主管 29 15.7% 

基層人員 145 78.4% 

總和 185 100.0% 

 

 

圖 49 工學院畢業生單位職稱圓餅圖 
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2.工科博士 

（1）服務機關性質 

服務機關以自行創業最多有2位，占50%；其次為民營企業與學校各1位，

占25%。 

表 59 工科博士畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 1 25% 

學校 1 25% 

自行創業 2 50% 

總和 4 100% 

 

 

圖 50 工科博士畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以營造業為最多有2位，占50%。 

表 19 工科博士畢業生行業類別 

 人數 百分比 

營造業 2 50% 

教育服務業 1 25% 

醫療保健及社會工作服務業 1 25% 

總和 4 100.0% 

 

 

圖 51 工科博士畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以高階主管為最多有2位，占50%。 

表 20 工科博士畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 2 50% 

中階主管 1 25% 

基層人員 1 25% 

總和 4 100.0% 

 

 

圖 59 工科博士畢業生單位職稱圓餅圖 
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3.營建系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有46位，占93.9%；其次為公營企業之2位，占

4.1%。 

表 62 營建系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 46 93.9% 

公營企業 2 4.1% 

學校 1 2.0% 

總和 49 100% 

 

 

圖 52 營建系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以營造業為最多28位，占57.1%；其次為製造業6位，占12.2%。 

表 63 營建系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

製造業 6 12.2% 

電力及燃氣供應業 2 4.1% 

營造業 28 57.1% 

專業、科學及技術服務業 4 8.2% 

公共行政及國防；強制性社會安全 2 4.1% 

教育服務業 2 4.1% 

其他服務業 5 10.2% 

總和 49 100.0% 

 

 

圖 53 營建系（所）畢業生行業調查圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有39位，占79.6%。 

表 21 營建系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

中階主管 10 20.4% 

基層人員 39 79.6% 

總和 49 100.0% 

 

 

圖 54 營建系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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4 環安系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有60位，占80.0%；其次為公營企業4位，占

5.3%。 

表 22 環安系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 60 80.0% 

公營企業 4 5.3% 

政府機關 3 4.0% 

學校 2 2.7% 

非營利法人團體 2 2.7% 

自由業 3 4.0% 

自行創業 1 1.3% 

總和 75 100% 

 

 

圖 55 環安系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以製造業為最多有22位，占29.3%；其次為其他服務業13位，占

17.3%。 

表 23 環安系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

農、林、漁、牧業 1 1.3% 

礦業及土石採取業 2 2.7% 

製造業 22 29.3% 

用水供應及污染整治業 3 4.0% 

營造業 2 2.7% 

批發及零售業 3 4.0% 

運輸及倉儲業 1 1.3% 

資訊及通訊傳播業 4 5.3% 

金融及保險業 3 4.0% 

不動產業 1 1.3% 

專業、科學及技術服務業 11 14.7% 

公共行政及國防；強制性社會安全 6 8.0% 

教育服務業 2 2.7% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 1.3% 

其他服務業 13 17.3% 

總和 75 100.0% 

 

 

圖 56 環安系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有60位，占80.0%。 

表 67 環安系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 6 8.0% 

中階主管 9 12.0% 

基層人員 60 80.0% 

總和 75 100.0% 

 

 

圖 57 環安系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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5.機械系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有53位，占79.1%；其次為公營企業9位，占

13.4%。 

。 

表 68 機械系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 53 79.1% 

公營企業 9 13.4% 

政府機關 3 4.5% 

軍事單位 1 1.5% 

自由業 1 1.5% 

總和 67 100% 

 

 

圖 66 機械系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以製造業為最多有36位，占53.7%；其次為專業、科學及技術服務

業的12位，占17.9%。 

表 69 機械系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

製造業 36 53.7% 

電力及燃氣供應業 3 4.5% 

運輸及倉儲業 3 4.5% 

住宿及餐飲業 1 1.5% 

金融及保險業 1 1.5% 

專業、科學及技術服務業 12 17.9% 

支援服務業 1 1.5% 

公共行政及國防；強制性社會安全 1 1.5% 

教育服務業 2 3.0% 

其他服務業 7 10.4% 

總和 67 100.0% 

 

 

圖 67 機械系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有51位，占76.1%。 

表 24 機械系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 3 4.5% 

中階主管 13 19.4% 

基層人員 51 76.1% 

總和 67 100.0% 

 

 

圖 68 機械系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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6.工設所 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有3位，占100.0%。 

表 25 工設所畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 3 100.0% 

總和 3 100.0% 

 

 

圖 69 工設所畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以藝術、娛樂及休閒服務業為最多2位，占66.7%；其次為製造業

有1位，占33.3%。 

表 72 工設所畢業生行業類別 

 人數 百分比 

製造業 1 33.3% 

藝術、娛樂及休閒服務業 2 66.7% 

總和 3 100.0% 

 

 

圖 70 工設所畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱皆為基層人員。 

表 26 工設所畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

基層人員 3 100 

 

 
圖 71 工設所畢業生單位職稱圓餅圖 
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（四）電資學院 

1.電資學院整體 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有131位，占87.3%；其次為政府機關有5位，占

3.3%。 

表 27 電資學院畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 131 87.3% 

公營企業 4 2.7% 

政府機關 5 3.3% 

學校 3 2.0% 

非營利法人團體 2 1.3% 

自由業 3 2.0% 

自行創業 2 1.3% 

總和 150 100% 

 

 

圖 72 電資學院畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以專業、科學及技術服務業為最多有45位，占30.2%；其次為資訊

及通訊傳播業有36位，占24.2%。 

表 28 電資學院畢業生行業類別 

 人數 百分比 

農、林、漁、牧業 1 0.7% 

礦業及土石採取業 3 2.0% 

製造業 16 10.7% 

電力及燃氣供應業 5 3.4% 

營造業 4 2.7% 

批發及零售業 1 0.7% 

住宿及餐飲業 2 1.3% 

資訊及通訊傳播業 36 24.2% 

金融及保險業 3 2.0% 

專業、科學及技術服務業 45 30.2% 

支援服務業 2 1.3% 

公共行政及國防；強制性社會安全 6 4.0% 

教育服務業 6 4.0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 2 1.3% 

其他服務業 17 11.4% 

總和 149 100.0% 

 

 

圖 58 電資學院畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有133位，占89.3%。 

表 76 電資學院畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 2 1.3% 

中階主管 14 9.4% 

基層人員 133 89.3% 

總和 149 100.0% 

 

 

圖 59 電資學院畢業生單位職稱圓餅圖 
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2.電通系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有43位，占89.6%；其次為公營企業有2位，占

4.2%。 

表 77 電通系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 43 89.6% 

公營企業 2 4.2% 

政府機關 1 2.1% 

學校 1 2.1% 

自行創業 1 2.1% 

總和 48 100% 

 

 

圖 60 電通系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以資訊及通訊傳播業為最多有18位，占37.5%；其次為專業、科學

及技術服務業有14位，占29.2%。 

表 78 電通系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

農、林、漁、牧業 1 2.1% 

製造業 3 6.3% 

營造業 2 4.2% 

資訊及通訊傳播業 18 37.5% 

金融及保險業 2 4.2% 

專業、科學及技術服務業 14 29.2% 

支援服務業 1 2.1% 

教育服務業 1 2.1% 

其他服務業 6 12.5% 

總和 48 100.0% 

 

 

圖 61 電通系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多45位，占93.8%。 

表 79 電通系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

中階主管 3 6.3% 

基層人員 45 93.8% 

總和 48 100.0% 

 

 

圖 77 電通系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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3.電機工程研究所 

（1）服務機關性質 

服務機關皆為民營企業28位，占100%。 

表 80 電機工程研究所畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 28 100.0 

 

 

 

圖 78 電機工程研究所畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以資訊及通訊傳播業為最多有7位，占25.0%；其次為專業、科學

及技術服務業有5位，占17.9%。 

表 81 電機工程研究所畢業生行業類別 

 人數 百分比 

礦業及土石採取業 2 7.1% 

製造業 4 14.3% 

電力及燃氣供應業 5 17.9% 

營造業 1 3.6% 

資訊及通訊傳播業 7 25.0% 

專業、科學及技術服務業 5 17.9% 

教育服務業 1 3.6% 

其他服務業 3 10.7% 

總和 28 100.0% 

 

 

圖 79 光電機工程研究所畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有25位，占89.3%。 

表 29 電機工程研究所畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

中階主管 3 10.7% 

基層人員 25 89.3% 

總和 28 100.0% 

 

 

圖 80 電機工程研究所畢業生單位職稱圓餅圖 
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（五）外語學院 

1.外語學院整體 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有130位，占89.0%；其次為學校的有7位，占

4.8%。 

表 30 外語學院畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 130 89.0% 

政府機關 4 2.7% 

學校 7 4.8% 

非營利法人團體 2 1.4% 

自由業 1 0.7% 

自行創業 2 1.4% 

總和 146 100% 

 

 

圖 62 外語學院畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以其他服務業為最多有33位，占22.6%；其次為製造業的30位，占

20.5%。 

表 31 外語學院畢業生行業類別 

 人數 百分比 

農、林、漁、牧業 3 2.1% 

製造業 30 20.5% 

營造業 3 2.1% 

批發及零售業 15 10.3% 

運輸及倉儲業 9 6.2% 

住宿及餐飲業 8 5.5% 

資訊及通訊傳播業 9 6.2% 

金融及保險業 3 2.1% 

不動產業 1 0.7% 

專業、科學及技術服務業 9 6.2% 

支援服務業 2 1.4% 

公共行政及國防；強制性社會安全 2 1.4% 

教育服務業 16 11.0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 3 2.1% 

其他服務業 33 22.6% 

總和 146 100.0% 

 

 

圖 63 外語學院畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有160位，占92.6%。 

表 32 外語學院畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 0.7% 

中階主管 11 7.5% 

基層人員 134 91.8% 

總和 146 100.0% 

 

 

圖 64 外語學院畢業生單位職稱圓餅圖 
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2 應日系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有49位，占89.1%；其次為政府機關與學校各有

2位，各占3.6%。 

表 86 應日系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 49 89.1% 

政府機關 2 3.6% 

學校 2 3.6% 

非營利法人團體 1 1.8% 

自由業 1 1.8% 

總和 55 100% 

 

 

圖 65 應日系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以其他服務業為最多有14位，占25.5%；其次為製造業有10位，占

18.2%。 

表 87 應日系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

農、林、漁、牧業 2 3.6% 

製造業 10 18.2% 

營造業 1 1.8% 

批發及零售業 4 7.3% 

運輸及倉儲業 1 1.8% 

住宿及餐飲業 3 5.5% 

資訊及通訊傳播業 4 7.3% 

金融及保險業 1 1.8% 

不動產業 1 1.8% 

專業、科學及技術服務業 3 5.5% 

支援服務業 2 3.6% 

公共行政及國防；強制性社會安全 1 1.8% 

教育服務業 7 12.7% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 1.8% 

其他服務業 14 25.5% 

總和 55 100.0% 

 

 

圖 66 應日系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有44位，占80.0%。 

表 88 應日系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 1.80% 

中階主管 10 18.2% 

基層人員 44 80.0% 

總和 55 100.0% 

 

 

圖 86 應日系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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3 應英系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有63位，占82.9%；其次為學校的有6位，占

7.9%。 

表 89 應英系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 63 82.9% 

公營企業 1 1.3% 

政府機關 3 3.9% 

學校 6 7.9% 

非營利法人團體 2 2.6% 

自行創業 1 1.3% 

總和 76 100% 

 

 

圖 87 應英系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以其他服務業為最多有17位，占22.4%；其次為製造業的有12位，

占15.8%。 

表 33 應英系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

農、林、漁、牧業 1 1.3% 

製造業 12 15.8% 

營造業 1 1.3% 

批發及零售業 7 9.2% 

運輸及倉儲業 5 6.6% 

住宿及餐飲業 3 3.9% 

資訊及通訊傳播業 6 7.9% 

金融及保險業 2 2.6% 

專業、科學及技術服務業 7 9.2% 

支援服務業 1 1.3% 

公共行政及國防；強制性社會安全 1 1.3% 

教育服務業 11 14.5% 

藝術、娛樂及休閒服務業 2 2.6% 

其他服務業 17 22.4% 

總和 76 100.0% 

 

 

圖 88 應英系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有74位，占97.4%。 

表 34 應英系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

中階主管 2 2.6% 

基層人員 74 97.4% 

總和 76 100.0% 

 

 

圖 89 應英系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 

 

3%

97%

中階主管 基層人員



94 

 

4 應德系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有23位，占95.8%，其次為自行創的有1位，占

4.2%。 

表 35 應德系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 23 95.8% 

自行創業 1 4.2% 

總和 24 100% 

 

 

圖 90 應德系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以製造業為最多8位，占33.3%；其次為批發及零售業的4位，占

16.7%。 

表 36 應德系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

製造業 8 33.3% 

營造業 1 4.2% 

批發及零售業 4 16.7% 

運輸及倉儲業 3 12.5% 

住宿及餐飲業 3 12.5% 

專業、科學及技術服務業 2 8.3% 

其他服務業 3 12.5% 

總和 24 100.0% 

 

 

圖 67 應德系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有23位，占95.8%。 

表 37 應德系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

中階主管 1 4.2% 

基層人員 23 95.8% 

總和 24 100.0% 

 

 

圖 68 應德系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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三、受訪校友之工作滿意度 

（一） 管理學院 

1.管理學院整體 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境（3.99）滿意度最高。 

表 38 管理學院畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.99 .566 

工作內容滿意度 3.90 .584 

薪資福利滿意度 3.85 .602 

 

 

圖 69 管理學院畢業生工作滿意度長條圖 
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2.管院博士 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境及工作內容（4.40）滿意度最高。 

表 96 管院博士畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 4.40 .548 

工作內容滿意度 4.40 .548 

薪資福利滿意度 4.00 1.00 

 

 

圖 70 管院博士畢業生工作滿意度長條圖 
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3.行銷系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境（3.98）滿意度最高。 

表 97 行銷系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.98 .660 

工作內容滿意度 3.97 .621 

薪資福利滿意度 3.86 .644 

 

 

圖 71 行銷系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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4.資管系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境（4.02）滿意度最高。 

表 98 資管系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 4.02 .496 

工作內容滿意度 3.88 .530 

薪資福利滿意度 3.91 .571 

 

 

圖 96 資管系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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5.運籌系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境（3.99）滿意度最高。 

表 99 運籌系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.99 .577 

工作內容滿意度 3.84 .651 

薪資福利滿意度 3.74 .630 

 

 

圖 97 運籌系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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6.科法所 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境（4.06）滿意度最高。 

表 39 科法所畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 4.06 .236 

工作內容滿意度 4.00 .343 

薪資福利滿意度 3.94 .416 

 

 

圖 98 科法所畢業生工作滿意度長條圖 
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（二） 財金學院 

1.財金學院整體 

在滿分為 5 分之情況下，其中對工作環境（3.88）滿意度最高。 

表 40 財金學院畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.88 .606 

工作內容滿意度 3.82 .614 

薪資福利滿意度 3.79 .625 

 

 

圖 99 財金學院畢業生工作滿意度長條圖 
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2.金融系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境及工作內容（3.85）滿意度最高。 

表 41 金融系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.85 .635 

工作內容滿意度 3.85 .673 

薪資福利滿意度 3.84 .645 

 

 

圖 72 金融系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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3.財管系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境（3.90）滿意度最高。 

表 42 財管系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.90 .481 

工作內容滿意度 3.73 .450 

薪資福利滿意度 3.67 .547 

 

 

圖 73 財管系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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4.風管系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境（4.04）滿意度最高。 

表 43 風管系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 4.04 .593 

工作內容滿意度 3.94 .639 

薪資福利滿意度 3.92 .652 

 

 

圖 74 風管系（所）畢業生工作滿意度長條圖 

  

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

工作環境滿意度 工作內容滿意度 薪資福利滿意度

平均數

標準差



107 

 

（三） 工學院 

1.工學院整體 

在滿分為 5 分之情況下，其中對工作環境（3.97）滿意度最高。 

表 44 工學院畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.97 .560 

工作內容滿意度 3.87 .604 

薪資福利滿意度 3.88 .654 

 

 

圖 75 工學院畢業生工作滿意度長條圖 
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2.工科博士 

在滿分為 5 分之情況下，對工作內容（4.00）滿意度最高。 

表 45 工科博士畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.50 .707 

工作內容滿意度 4.00 .000 

薪資福利滿意度 3.50 .707 

 

 

圖 76 工科博士畢業生工作滿意度長條圖 
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3.營建系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境（3.92）滿意度最高。 

表 46 營建系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.92 .400 

工作內容滿意度 3.90 .510 

薪資福利滿意度 3.90 .653 

 

 

圖 77 營建系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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4.環安系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境（4.11）滿意度最高。 

表 47 環安系（所）工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 4.11 .636 

工作內容滿意度 4.00 .624 

薪資福利滿意度 4.00 .677 

 

 

圖 106 環安系（所）工作滿意度長條圖 
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5.機械系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境（3.93）滿意度最高。 

表 48 機械系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.93 .555 

工作內容滿意度 3.75 .583 

薪資福利滿意度 3.85 .588 

 

 

圖 78 機械系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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6.工設所 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境、工作內容、薪資福利滿意度(4.00)皆

相同。 

表 49 工設所畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 4.00 1.00 

工作內容滿意度 4.00 1.00 

薪資福利滿意度 4.00 1.00 

 

 

圖 79 工設所畢業生工作滿意度長條圖 
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（四） 電資學院 

1.電資學院整體 

在滿分為 5 分之情況下，其中對工作環境（3.91）滿意度最高。 

表 111 電資學院畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.91 .510 

工作內容滿意度 3.79 .552 

薪資福利滿意度 3.78 .567 

 

 

圖 80 電資學院畢業生工作滿意度長條圖 
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2.電通系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境（3.86）滿意度最高。 

表 112 電通系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.86 .511 

工作內容滿意度 3.71 .593 

薪資福利滿意度 3.76 .601 

 

 

圖 81 電通系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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3.電機工程研究所 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境（3.93）滿意度最高。 

表 50 電機工程研究所畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.93 .378 

工作內容滿意度 3.68 .476 

薪資福利滿意度 3.64 .559 

 

 

圖 82 電機工程研究所畢業生工作滿意度長條圖 
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（五） 外語學院 

1.外語學院整體 

在滿分為 5 分之情況下，其中對工作環境（4.05）滿意度最高。 

表 51 外語學院畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 4.05 .636 

工作內容滿意度 3.92 .633 

薪資福利滿意度 3.78 .677 

 

 

圖 83 外語學院畢業生工作滿意度長條圖 
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2.應日系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境（4.14）滿意度最高。 

表 52 應日系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 4.14 .581 

工作內容滿意度 4.05 .610 

薪資福利滿意度 3.86 .677 

 

 

圖 84 應日系（所）畢業生工作滿意度長條圖 

  

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

工作環境滿意度 工作內容滿意度 薪資福利滿意度

平均數

標準差



118 

 

3.應英系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境（4.00）滿意度最高。 

表 53 應英系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 4.00 .664 

工作內容滿意度 3.86 .576 

薪資福利滿意度 3.78 .683 

 

 

圖 85 應英系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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4.應德系（所） 

在滿分為 5 分之情況下，對工作環境（3.87）滿意度最高。 

表 54 應德系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.87 .626 

工作內容滿意度 3.74 .752 

薪資福利滿意度 3.74 .630 

 

 

圖 115 應德系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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四、受訪校友之對於學校課程之評估 

（一） 管理學院 

1.管理學院整體 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.96）高於專業應職場需求（3.85）。 

表 55 管理學院畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.85 .555 

工作與所學配合 3.96 .605 

 

 

 

圖 86 管理學院畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用知識重要度（3.90）最需要加強，其次為專業技術重要度（3.96）。而

人際溝通（4.19）則為最不需要加強之項目。 

表 56 管理學院畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.90 .731 

實用技術重要度 3.96 .777 

人文社會 4.12 .805 

外語能力 4.09 .744 

人際溝通 4.19 .742 

管理領導 4.06 .757 

資訊科技 4.01 .738 

 

 

 

圖 87 管理學院畢業生課程加強長條圖 
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2.管院博士 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.8）高於專業應職場需求（3.4）。 

表 57 管院博士課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.4 .548 

工作與所學配合 3.8 .837 

 

 

圖 88 管院博士課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.62）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.75）。

而資訊科技（4.6）則為最不需要加強之項目。 

表 58 管院博士畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.75 .463 

實用技術重要度 3.63 .518 

人文社會 4.2 1.095 

外語能力 4.0 1.000 

人際溝通 4.40 .894 

管理領導 4.2 .837 

資訊科技 4.6 .548 

 

 

圖 89 管院博士畢業生課程加強長條圖 
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3.行銷系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.89）高於工作與所學配合（3.87）。 

表 59 行銷系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.89 .571 

工作與所學配合 3.87 .609 

 

 

 

圖 90 行銷系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度、專業知識重要度（3.90）為最需要加強，其次為管理領導

（3.92）。而人際溝通（4.21）則為最不需要加強之項目。 

表 60 行銷系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.90 .756 

實用技術重要度 3.90 .756 

人文社會 4.03 .842 

外語能力 4.03 .718 

人際溝通 4.21 .676 

管理領導 3.92 .789 

資訊科技 3.95 .750 

 

 

圖 91 行銷系（所）畢業生課程加強長條圖 
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4.資管系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.09）高於專業應職場需求（3.89）。 

表 61 資管系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.89 .571 

工作與所學配合 4.09 .632 

 

 

圖 92 資管系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.66）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.60）。

而資訊科技（2.99）則為最不需要加強之項目。 

表 62 資管系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.85 0.739 

實用技術重要度 4.02 0.801 

人文社會 4.18 0.818 

外語能力 4.07 0.750 

人際溝通 4.23 0.821 

管理領導 4.17 0.783 

資訊科技 4.05 0.830 

 

 

圖 93 資管系（所）畢業生課程加強長條圖 
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5.運籌系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.87）高於專業應職場需求（3.74）。 

表 63 運籌系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.74 .582 

工作與所學配合 3.87 .509 

 

 

圖 94 運籌系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.87）為最需要加強，其次為資訊科技（3.90）。而外語

能力（4.11）則為最不需要加強之項目。 

表 64 運籌系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.91 0.737 

實用技術重要度 3.87 0.797 

人文社會 3.97 0.742 

外語能力 4.11 0.733 

人際溝通 4.09 0.697 

管理領導 4.01 0.712 

資訊科技 3.90 0.640 

 

 

圖 95 運籌系（所）畢業生課程加強長條圖 
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6.科法所 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.89）高於專業應職場需求（3.83）。 

表 65 科法所畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.83 .618 

工作與所學配合 3.89 .583 

 

 

圖 96 科法所畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

外語能力（3.89）與實用技術重要度（3.89）為最需要加強。而資訊科技（4.17）

則為最不需要加強之項目。 

表 66 科法所畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 4.06 .873 

實用技術重要度 3.89 .900 

人文社會 4.11 .832 

外語能力 3.89 .832 

人際溝通 4.06 .873 

管理領導 4.06 .802 

資訊科技 4.17 .857 

 

 

圖 97 科法所畢業生課程加強長條圖 
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（二） 財金學院 

1.財金學院整體 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.03）高於專業應職場需求（3.82）。 

表 67 財金學院畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.82 .560 

工作與所學配合 4.03 .550 

 

 

圖 98 財金學院畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

專業知識重要度（3.84）為最需要加強，其次為專管理領導（3.88）。 

而人文社會（4.08）則為最不需要加強之項目。 

表 68 財金學院畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.84 .788 

實用技術重要度 4.01 .811 

人文社會 4.08 .794 

外語能力 3.97 .757 

人際溝通 4.04 .804 

管理領導 3.88 .764 

資訊科技 3.97 .809 

 

 

圖 99 財金學院畢業生課程加強長條圖 
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2.金融系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.00）高於專業應職場需求（3.81）。 

表 69 金融系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.81 .550 

工作與所學配合 4.00 .500 

 

 

圖 100 金融系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 

  

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

平均數 標準差

專業應職場需求

工作與所學配合



135 

 

（2）課程規劃中需要加強的程度 

專業知識重要度（3.75）為最需要加強，其次為實用技術重要度（3.85）。

而外語能力（4.06）則為最不需要加強之項目。 

表 70 金融系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.75 .734 

實用技術重要度 3.85 .853 

人文社會 3.99 .750 

外語能力 4.06 .796 

人際溝通 3.96 .782 

管理領導 3.89 .791 

資訊科技 4.02 .790 

 

 

圖 101 金融系（所）畢業生課程加強長條圖 

  

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

平均數

標準差



136 

 

3.財管系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.23）高於專業應職場需求（3.77）。 

表 71 財管系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.77 .568 

工作與所學配合 4.23 .430 

 

 

圖 102 財管系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

專業知識重要度（3.76）為最需要加強，其次為外語能力（4.07）。而人文

社會（4.55）則為最不需要加強之項目。 

表 72 財管系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.76 .830 

實用技術重要度 4.24 .872 

人文社會 4.55 .686 

外語能力 4.07 .799 

人際溝通 4.34 .814 

管理領導 4.24 .786 

資訊科技 4.14 .953 

 

 

圖 103 財管系（所）畢業生課程加強長條圖 
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4.風管系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.08）高於專業應職場需求（3.94）。 

表 73 風管系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.94 .574 

工作與所學配合 4.08 .652 

 

 

圖 104 風管系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

管理領導（3.78）為最需要加強，其次為專業知識重要度與資訊科技（3.94）。

而實用技術重要度（4.13）則為最不需要加強之項目。 

表 74 風管系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.94 .777 

實用技術重要度 4.13 .742 

人文社會 4.04 .791 

外語能力 3.98 .610 

人際溝通 3.98 .754 

管理領導 3.78 .702 

資訊科技 3.94 .759 

 

 

圖 105 風管系（所）畢業生課程加強長條圖 
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（三） 工學院 

1.工學院整體 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.01）高於專業應職場需求（3.85）。 

表 75 工學院畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.85 .555 

工作與所學配合 4.01 .566 

 

 

圖 106 工學院畢業生課程與工作配合長條圖 

  

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

平均數 標準差

專業應職場需求

工作與所學配合



141 

 

（2）課程規劃中需要加強的程度 

外語能力（3.98）為最需要加強，其次為專業知識重要度與資訊科技（3.99）。

而人際溝通（4.23）則為最不需要加強之項目。 

表 76 工學院畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.99 0.751 

實用技術重要度 4.02 0.790 

人文社會 4.14 0.785 

外語能力 3.98 0.717 

人際溝通 4.23 0.766 

管理領導 4.06 0.774 

資訊科技 3.99 0.762 

 

 

圖 107 工學院畢業生課程加強長條圖 
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2.工科博士班 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.00）與專業應職場需求（4.00）相等。 

表 77 工科博士班畢業生程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 4.00 .000 

工作與所學配合 4.00 .000 

 

 

圖 108 工科博士班畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.50）最需要加強。而人文社會(4.50)則為最不需要加強

之項目。 

 

表 78 工科博士班畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 4.00 .000 

實用技術重要度 3.50 .707 

人文社會 4.50 .707 

外語能力 4.00 .000 

人際溝通 4.00 .000 

管理領導 4.00 .000 

資訊科技 4.00 .000 

 

 

圖 109 工科博士班畢業生課程加強長條圖 
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3.營建系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.06）高於專業應職場需求（3.98）。 

表 79 營建系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.98 .595 

工作與所學配合 4.06 .659 

 

 

圖 110 營建系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

專業知識重要度（3.80）為最需要加強，其次為外語能力（3.90）。而人際

溝通（4.24）則為最不需要加強之項目。 

表 80 營建系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.80 .676 

實用技術重要度 3.94 .626 

人文社會 4.12 .832 

外語能力 3.90 .743 

人際溝通 4.24 .804 

管理領導 4.06 .747 

資訊科技 3.94 .827 

 

 

圖 111 營建系（所）畢業生課程加強長條圖 
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4.環安系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.95）高於專業應職場需求（3.75）。 

表 81 環安系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.75 .572 

工作與所學配合 3.95 .550 

 

 

圖 112 環安系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

專業知識重要度（4.05）為最需要加強，其次為實用技術重要度（4.16）。

而人際溝通（4.3）則為最不需要加強之項目。 

表 82 環安系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 4.05 .780 

實用技術重要度 4.16 .817 

人文社會 4.21 .816 

外語能力 4.22 .712 

人際溝通 4.3 .758 

管理領導 4.21 .726 

資訊科技 4.19 .776 

 

 

圖 113 環安系（所）畢業生課程加強長條圖 
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5.機械系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.03）高於專業應職場需求（3.81）。 

表 83 機械系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.81 .496 

工作與所學配合 4.03 .572 

 

 

圖 114 機械系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.87）為最需要加強，其次為管理領導（3.88）。而人際

溝通（4.12）則為最不需要加強之項目。 

表 84 機械系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.91 .707 

實用技術重要度 3.87 .827 

人文社會 4.09 .748 

外語能力 3.94 .710 

人際溝通 4.12 .744 

管理領導 3.88 .783 

資訊科技 3.96 .721 

 

 

圖 115 機械系（所）畢業生課程加強長條圖 
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6.工設所 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合需求（4.33）同於專業應職場（4.33）。 

表 85 工設所畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 4.33 .577 

工作與所學配合 4.33 .577 

 

 

圖 116 工設所畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

專業知識重要度、實用技術重要度、人文社會、外語能力、管理領導、資

訊科技（4.33）為最需要加強。而人際溝通（5.00）則為最不需要加強之項目。 

表 86 工設所畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 4.33 1.155 

實用技術重要度 4.33 1.155 

人文社會 4.33 1.155 

外語能力 4.33 1.155 

人際溝通 5 .000 

管理領導 4.33 1.155 

資訊科技 4.33 1.155 

 

 

圖 117 工設所畢業生課程加強長條圖 
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（四） 電資學院 

1.電資學院整體 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.89）高於專業應職場需求（3.77）。 

表 87 電資學院畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.77 .573 

工作與所學配合 3.89 .602 

 

 

圖 118 電資學院畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

專業知識重要度（3.89）為最需要加強，其次為人際溝通（4.01）。而資訊

科技（4.19）則為最不需要加強之項目。 

表 88 電資學院畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.89 .733 

實用技術重要度 4.04 .809 

人文社會 4.03 .809 

外語能力 4.07 .792 

人際溝通 4.01 .814 

管理領導 4.06 .727 

資訊科技 4.19 .746 

 

 

圖 119 電資學院畢業生課程加強長條圖 
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2.電通系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.91）高於專業應職場需求（3.79）。 

表 89 電通系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.79 .585 

工作與所學配合 3.91 .571 

 

 

圖 120 電通系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通（3.88）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.95）。而資訊

科技（4.19）則為最不需要加強之項目。 

表 90 電通系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.95 .759 

實用技術重要度 4.02 .783 

人文社會 3.97 .772 

外語能力 3.98 .783 

人際溝通 3.88 .774 

管理領導 4.03 .700 

資訊科技 4.19 .736 

 

 

圖 121 電通系（所）畢業生課程加強長條圖 
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3.電機所 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.71）與專業應職場需求（3.71）相等。 

表 154 電機所畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.71 .600 

工作與所學配合 3.71 .535 

 

 

圖 122 電機所畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

專業知識重要度（3.68）為最需要加強，其次為專資訊科技（3.79）。而人

文社會（4.11）則為最不需要加強之項目。 

表 91 光電所畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.68 .772 

實用技術重要度 4.07 .716 

人文社會 4.11 .685 

外語能力 3.98 .783 

人際溝通 3.88 .774 

管理領導 3.93 .663 

資訊科技 3.79 .630 

 

 

圖 123 光電所畢業生課程加強長條圖 
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（五） 外語學院 

1.外語學院整體 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.00）高於專業應職場需求（3.91）。 

表 92 外語學院畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.91 .675 

工作與所學配合 4.00 .737 

 

 

圖 124 外語學院畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

專業知識重要度（3.93）為最需要加強，其次為資訊科技（3.97）。而外語

能力（4.17）則為最不需要加強之項目。 

表 93 外語學院畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.93 .733 

實用技術重要度 4.02 .797 

人文社會 4.03 .774 

外語能力 4.17 .792 

人際溝通 4.02 .732 

管理領導 4.04 .745 

資訊科技 3.97 .809 

 

 

圖 125 外語學院畢業生課程加強長條圖 
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2.應日系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.96）與專業應職場需求（3.96）相同。 

表 94 應日系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.96 .626 

工作與所學配合 3.96 .706 

 

 

圖 126 應日系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

專業知識重要度（3.98）為最需要加強，其次為人文社會、資訊科技（4.05）。

而外語能力（4.25）則為最不需要加強之項目。 

表 95 應日系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.98 .719 

實用技術重要度 4.12 .803 

人文社會 4.05 .742 

外語能力 4.25 .763 

人際溝通 4.11 .772 

管理領導 4.12 .758 

資訊科技 4.05 .811 

 

 

圖 127 應日系（所）畢業生課程加強長條圖 
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3.應英系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.00）高於專業應職場需求（3.71）。 

表 96 應英系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.71 .621 

工作與所學配合 4.00 .786 

 

 

圖 128 應英系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

專業知識重要度（3.9）為最需要加強，其次為實用技術重要度（3.91）。

而資訊科技（4.23）則為最不需要加強之項目。 

表 97 應英系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.9 .770 

實用技術重要度 3.91 .818 

人文社會 4.16 .760 

外語能力 4.14 .809 

人際溝通 4.07 .693 

管理領導 4.06 .765 

資訊科技 4.23 .731 

 

 

圖 129 應英系（所）畢業生課程加強長條圖 
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4.應德系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（4.26）高於工作與所學配合（4.04）。 

表 98 應德系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 4.26 .752 

工作與所學配合 4.04 .638 

 

 

圖 130 應德系（所）畢業生課程與工作相配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

人際溝通、人文社會（3.83）為最需要加強。而外語能力（4.22）則為最不

需要加強之項目。 

表 99 應德系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.96 .706 

實用技術重要度 4.17 .717 

人文社會 3.83 .937 

外語能力 4.22 .795 

人際溝通 3.83 .778 

管理領導 3.96 .706 

資訊科技 3.96 .825 

 

 

圖 131 應德系（所）畢業生課程長條圖 
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五、受訪校友之就讀情形 

（一） 管理學院 

1.管理學院整體 

升學以科技大學 20 位為最多，占 62.5%；其次為國立大學 8 位，占 25.0%。 

表 100 管理學院畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 8 25.0% 

私立大學(國內) 1 3.1% 

科技大學(公、私立) 20 62.5% 

總和 29 100% 

 

 

 

圖 132管理學院畢業生就讀情形圓餅圖 
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2.管院博士班 

無升學校友。 

 

3.行銷系（所） 

 升學以科技大學 8 位為最多，占 100.0%。 

表 101 行銷系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 0 0% 

私立大學(國內) 0 0% 

科技大學(公、私立) 8 100.0% 

總和 8 100.0% 

 

 
 

圖 133 行銷系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 
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4.資管系（所） 

升學以科技大學 6 位為最多，占 58.53%；其次為公立大學 5 位，占 41.47%。 

表 102 資管系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 5 41.47% 

私立大學(國內) 0 0% 

科技大學(公、私立) 6 58.53% 

總和 11 100.0% 

 

 
 

圖 134 資管系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 
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5.運籌系（所） 

升學以科技大學 7 位為最多，占 64.8%；其次為公立大學 3 位，占 27.1%。 

表 103 運籌系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 3 27.1% 

私立大學(國內) 1 8.7% 

科技大學(公、私立) 7 64.8% 

總和 11 100.0% 

 

 
 

圖 135 運籌系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 
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（二） 財金學院 1 

1.財金學院整體 2 

升學以科技大學 27 位為最多，占 50.0 %；其次為公立大學 18 位，占 33.3%。 3 

表 104 財金學院畢業生就讀情形 4 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 18 33.3% 

私立大學(國內) 

國外大學 

7 

2 

13.0% 

3.7% 

科技大學(公、私立) 27 50.0% 

總和 52 100.0% 

 5 

 6 
 7 

圖 136 財金學院畢業生就讀情形圓餅圖 8 
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2.金融系（所） 10 

升學以科技大學 6 位為最多，占 54.5%；其次為公立大學 5 位，占 45.5%。 11 

表 105 金融系（所）畢業生就讀情形 12 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 5 45.5% 

私立大學(國內) 0 0% 

科技大學(公、私立) 6 54.5% 

總和 11 100.0% 

 13 

 14 
 15 

圖 137 金融系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 16 
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3.財管系（所） 18 

升學以科技大學 2 位為最多，占 50%；其次為公立大學 2 位，占 25%。 19 

表 106 財管系（所）畢業生就讀情形 20 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 2 25% 

私立大學(國內) 1 12.5% 

國外大學 1 12.5% 

科技大學(公、私立) 2 50% 

總和 5 100.0% 

 21 

 22 
 23 

圖 138 財管系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 24 
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4.風管系（所） 26 

升學以科技大學 15 位為最多，占 60.0%；其次為公立大學 8 位，占 32.0%。 27 

 28 

表 107 風管系（所）畢業生就讀情形 29 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 8 32.0% 

私立大學(國內) 

國外大學 

0 

2 

0% 

8.0% 

科技大學(公、私立) 15 60.0% 

總和 23 100.0% 

 30 

 31 
 32 

圖 139 風管系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 33 
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（三） 工學院 

1.工學院整體 

升學以科技大學 48 位為最多，占 68.6%；其次為國立大學 20 位，占 28.6%。 

表 108 工學院畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 20 28.6% 

私立大學(國內) 

國外大學 

1 

1 

1.4% 

1.4% 

科技大學(公、私立) 48 68.6% 

總和 70 100.0% 

 

 
 

圖 140 工學院畢業生就讀情形圓餅圖 
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2.工科博士班 

升學以國立大學 1 位，占 100%。 

表 109 工學院畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 1 100% 

私立大學(國內) 

國外大學 

0 

0 

0% 

0% 

科技大學(公、私立) 0 0% 

總和 1 100.0% 

 

 
 

圖 141 工學院畢業生就讀情形圓餅圖 
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3.營建系（所） 

升學科技大學 9 位，占 81.8%；其次為國立大學 2 位，占 18.2%。 

表 174 營建系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 2 18.2% 

私立大學(國內) 

國外大學 

0 

0 

0% 

0% 

科技大學(公、私立) 9 81.8% 

總和 11 100.0% 

 

 
 

圖 142 營建系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 
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4.環安系（所） 

升學以科技大學 16 位為最多，占 64%；其次為公立大學 7 位，占 28.0%。 

表 110 環安系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 7 28.0% 

私立大學(國內) 1 4% 

國外大學 1 4% 

科技大學(公、私立) 16 64% 

總和 24 100.0% 

 

 
 

圖 143 環安系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 
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5.機械系（所） 

升學以科技大學 25 位為最多，占 71.4%，其次為公立大學 10 位，占 28.6%。 

表 111 機械系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 10 28.6% 

科技大學(公、私立) 25 71.4% 

總和 35 100.0% 

 

 
 

圖 144 機械系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 

 

 

6.工設所 

無升學校友。 
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（四） 電資學院 

1.電資學院整體 

升學以公立大學 32 位為最多，占 50.0%；其次為科技大學 28 位，占 43.8%。 

表 177 電資學院（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 32 50.0% 

私立大學(國內) 2 3.1% 

國外大學 2 3.1% 

科技大學(公、私立) 28 43.8% 

總和 64 100.0% 

 

 
 

圖 145 電資學院畢業生就讀情形 
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2.電通系（所） 

升學以公立大學 12 位，占 54.5%為最多；其次為科技大學 8 位，占 36.4%。 

表 112 電通系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 12 54.5% 

私立大學(國內) 1 4.5% 

國外大學 1 4.5% 

科技大學(公、私立) 8 36.4% 

總和 22 100.0% 

 

 
 

圖 146 電通系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 

3.電機所 

無升學之校友。 
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（五） 外語學院 

1.外語學院整體 

升學以科技大學、公立大學 3 位為最多，占 37.5%；其次為私立大學、國

外大學 1 位，占 12.5%。 

表 113 外語學院畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 3 37.5% 

私立大學(國內) 1 12.5% 

國外大學 1 12.5% 

科技大學(公、私立) 3 37.5% 

總和 8 100.0% 

 

 
 

圖 147 外語學院畢業生就讀情形圓餅圖 
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2.應日系（所） 

升學科技大學 1 位，占 50%；國立大學 1 位，占 50%。 

表 114 應日系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

國立大學(國內) 1 50% 

科技大學(公、私立) 1 50% 

總和 2 100.0% 

 

 

圖 148 應日系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 

3.應英系（所） 

無升學校友。 
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4.應德系（所） 

升學僅有科技大學、公立大學 1 位，各占 50%。 

表 115 應德系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 1 50% 

私立大學(國內) 1 50% 

總和 2 100.0% 

 

 
 

圖 149 應德系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 
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六、受訪校友未有專職工作之原因 

（一） 管理學院 

1.管理學院整體  

尚未找到工作之原因以其他（占 36.4%）為最多，其次為準備考試（31.8%）及

健康問題休養中（18.2%）。 

表 116 管理學院畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

證照不足 1 4.5% 

待遇福利不佳 1 4.5% 

健康問題休養中 4 18.2% 

準備考試 7 31.8% 

其他 8 36.4% 

總和 22 100% 

 

 

圖 150 管理學院畢業生未就業原因圓餅圖 

2.管院博士班 

無未就業之校友。 
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3.行銷系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占 50.0%）為最多；其次為準備考試(占

41.7%)。 

表 117 行銷系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

待遇福利不佳 1 8.3% 

準備考試 5 41.7% 

其他 6 50.0% 

總和 12 100.0% 

 

 

圖 151 行銷系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 
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4.資管系（所） 

有證照不足（50%）及準備考試（50%）為最多。 

表 118 資管系（所）畢業生未就業原因 

  人數 百分比 

證照不足 1 50.0% 

準備考試 1 50.0% 

總和 2 100.0% 

 
 

圖 152 資管系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 
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5.運籌系（所） 

尚未找到工作之原因以健康問題休養中（占 57.1%）為最多，其次為其他

（28.6%）。 

表 119 運籌系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

健康問題休養中 4 57.1% 

準備考試 1 14.3% 

其他 2 28.6% 

總和 7 100.0% 

 

 

圖 153 運籌系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 
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6.科法所 

尚未找到工作之原因以準備考試（占 100%）為最多。 

表 120 科法所畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

準備考試 1 100% 

 

 

圖 154 科法所畢業生未就業原因圓餅圖 
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（二） 財金學院 

1.財金學院整體 

尚未找到工作之原因以準備考試（占 72.7%）為最多，其次為無法學以致

用（占 18.2%）及工作地點不合適(占 9.1%)。 

表 121 財金學院畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

無法學以致用 2 18.2% 

工作地點不合適 1 9.1% 

準備考試 8 72.7% 

總和 11 100.0% 

 

 

圖 155 財金學院畢業生未就業原因圓餅圖 
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2.金融系（所） 

尚未找到工作之原因以準備考試（占 62.5%）為最多，其次為無法學以致

用（占 25.0%）。 

表 122 金融系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

無法學以致用 2 25.0% 

工作地點不合適 1 12.5% 

準備考試 5 62.5% 

總和 8 100.0% 

 

 

圖 156 金融系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 
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3.財管系（所） 

尚未找到工作之原因以準備考試（占 100.0%）為最多。 

表 189 財管系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

準備考試 1 100.0% 

 

 

圖 157 財管系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 

 

4.風管系(所) 

無未就業之校友。 
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（三） 工學院 

1.工學院整體 

尚未找到工作之原因以準備考試（50.0%）為最多。其次為其他(占 28.6%)。 

表 123 工學院畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

缺乏工作經驗 1 7.1% 

競爭的人太多 1 7.1% 

缺乏就業機會 1 7.1% 

準備考試 7 50.0% 

其他 4 28.6% 

總和 14 100.0% 

 

 

圖 158 工學院畢業生未就業原因圓餅圖 
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2.工科博士班 

無未就業之校友。 

 

3.營建系（所） 

尚未找到工作之原因有準備考試（占 50.0%）和其他（占 50.0%）。 

表 124 營建系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

準備考試 2 50.0% 

其他 2 50.0% 

總和 4 100.0% 

 

 

圖 159 營建系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 

  

50.00%50.00%

準備考試

其他
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4.環安系（所） 

尚未找到工作之原因以準備考試（占100.0%）為最多。 

 

表 192 環安系（所）畢業生未就業原因 

 
人

數 
百分比 

準備考試 2 100.0% 

 

 

圖 160 環安系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 

  

100%

準備考試
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5.機械系（所） 

尚未找到工作之原因以準備考試（占33.3%）和其他（占33.3%）為最多。 

 

表 193 機械系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

缺乏工作經驗 1 11.1% 

競爭的人太多 1 11.1% 

缺乏就業機會 1 11.1% 

準備考試 3 33.3% 

其他 3 33.3% 

總和 9 100.00% 

 

 

圖 161 機械系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 

 

6.工設所 

無未就業之校友。 

 

  

11.10%

11.10%

11.10%

33.30%

33.30%
缺乏工作經驗

競爭的人太多

缺乏就業機會

準備考試

其他
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（四） 電資學院 

1.電資學院整體 

尚未找到工作之原因有準備考試（占60.0%）及其他（占40.0%）。 

表 194 電資學院畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

準備考試 3 60.0% 

其他 2 40.0% 

總和 5 100.0% 

 

 

圖 162 電資學院畢業生未就業原因圓餅圖 

 

2.電通系（所） 

無未就業之校友。 

 

3.電機所 

無未就業之校友。  

60.00%

40.00%

準備考試

其他
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（五） 外語學院 

1.外語學院整體 

尚未找到工作之原因以缺乏就業機會（占33.3%）為最多，其次為其他(占

25.0%)。 

表 195 外語學院畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

專業知識技能不足 1 8.3% 

缺乏就業機會 4 33.3% 

健康問題休養中 2 16.7% 

準備考試 2 16.7% 

其他 3 25.0% 

總和 12 100.0% 

 

 

圖 193 外語學院畢業生未就業原因圓餅圖 

  

8.30%

33.30%

16.70%

16.70%

25.00%
專業知識技能不足

缺乏就業機會

健康問題休養中

準備考試

其他
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2.應日系（所） 

  尚未找到工作之原因有缺乏就業機會（占 33.3%）、健康問題休養中（占 33.3%）

及其他（占 33.3%）。 

表 196 應日系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

缺乏就業機會 2 33.3% 

健康問題休養中 2 33.3% 

其他 2 33.3% 

總和 6 100.0% 

 

 

圖 194 應日系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 

  

33.30%

33.30%

33.30%

缺乏就業機會

健康問題休養中

其他
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3.應英系（所） 

尚未找到工作之原因以缺乏就業機會（占40.0%）和準備考試（占40.0%）

為最多。 

表 197 應英系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

缺乏就業機會 2 40.0% 

準備考試 2 40.0% 

其他 1 20.0% 

總和 5 100.0% 

 

 

圖 195 應英系（所）畢業生未就業原因圓餅

40.00%

40.00%

20.00%

缺乏就業機會

準備考試

其他



200 

 

4.應德系所 

尚未找到工作之原因以專業知識技能不足（占100.0%）為最多。 

表 198 應德系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

專業知識技能不足 1 100.0% 

 

 

圖 196 應德系（所）畢業生未就業原因  

 

 

100.00%

專業知識技能不足


